

**Протокол**  
**засідання конкурсної комісії з проведення Конкурсу на укладання угод**  
**серед претендентів на першочергове зарахування до закладів вищої**  
**медичної освіти за державним (регіональним) замовленням**

від 15 квітня 2021 року

Присутні:

*Голова комісії:*

**Здор А.І.** - заступник начальника Управління - начальник відділу економіки, моніторингу та виконання загальнодержавних і регіональних програм Управління охорони здоров'я Чернігівської обласної державної адміністрації;

*Члени комісії:*

**Лебедева Т.М.** – начальник відділу управління медичними кадрами та роботи зі зверненнями громадян Управління охорони здоров'я Чернігівської обласної державної адміністрації;

**Котляр Н.М.** – головний спеціаліст відділу управління медичними кадрами та роботи зі зверненнями громадян Управління охорони здоров'я Чернігівської обласної державної адміністрації;

**Самойленко М.М.** – директор КЗ «Чернігівський базовий фаховий медичний коледж» Чернігівської обласної ради.

*Секретар комісії:*

**Костенко Л.А.** - головний спеціаліст відділу управління медичними кадрами та роботи зі зверненнями громадян Управління охорони здоров'я Чернігівської обласної державної адміністрації;

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

Про визначення переможців конкурсу на укладання угод серед претендентів на першочергове зарахування до закладів вищої медичної освіти за державним (регіональним) замовленням.

**СЛУХАЛИ:**

- Здор А.І., голову конкурсної комісії, яка повідомила, що на виконання розпорядження голови Чернігівської обласної державної адміністрації від 11 травня 2019 року №269 «Про затвердження Порядку щорічного проведення конкурсів на укладання угод серед претендентів на першочергове зарахування до закладів вищої медичної і педагогічної освіти за державним (регіональним) замовленням», з метою задоволення потреб сіл, селищ або селищ міського типу у медичних кадрах Управлінням охорони здоров'я Чернігівської облдержадміністрації оголошено Конкурс на укладання угод

серед претендентів на першочергове зарахування до закладів вищої медичної освіти за державним (регіональним) замовленням (наказ Управління від 25.02.2021 №55).

Станом на 15.03.2020 року до конкурсної комісії для участі в конкурсі надійшли документи від 9 претендентів.

- Лебедеву Т.М., члена конкурсної комісії, яка ознайомила інших членів конкурсної комісії з претендентами, які подали документи для участі в конкурсі.

П.І.Б. претендента	Середній бал документа про освіту	Найменування посади	Найменування закладу охорони здоров'я відповідно до прогнозованої потреби	Місце проживання
<i>Циклаурі Максим Юрійович</i>	Додаток до диплому молодшого спеціаліста по 200 бальній шкалі 114 балів	Лікар-анестезіолог	КНП «Куликівська центральна районна лікарня» Куликівської селищної ради	Чернігівська обл., с.Перелюб, вул.Молодіжна, буд.16
<i>Ланько Станіслав Володимирович</i>	свідоцтво про здобуття повної загальної середньої освіти 6,6 балів	Лікар-терапевт	КНП «Куликівська центральна районна лікарня» Куликівської селищної ради	м.Чернігів, вул.Незалежності, буд.76, кв.63
<i>Люткевич Анна Сергіївна</i>	табель 10 кл. 10,6 балів I семестр 11 кл. 10,6 балів	Лікар-ендокринолог	КНП «Коропська центральна районна лікарня» Коропської селищної ради	Чернігівська обл., м.Бахмач, вул.В.Винниченка, буд.28
<i>Бойко Антон Сергійович</i>	табель 10 кл. 9,2 балів I семестр 11 кл. 9,6 балів	Лікар-хірург	КНП «Коропська центральна районна лікарня» Коропської селищної ради	Чернігівська обл., Чернігівський район, с.Старий Білоус, вул.Зелена, буд.5
<i>Висоцька Анастасія Валентинівна</i>	табель 10 кл. 10,8 балів I семестр 11 кл. 10,8 балів	Лікар-невропатолог	КНП «Коропська центральна районна лікарня» Коропської селищної ради	Чернігівська обл., смт.Короп, вул.Кибальчича, буд.24, кв.13
<i>Єременко Денис Миколайович</i>	свідоцтво про здобуття повної загальної середньої освіти 9 балів	Лікар загальної практики-сімейний лікар	КНП «Деснянський центр первинної медико-санітарної допомоги» Козелецького р-ну	Чернігівська обл., Носівський район, с.Хотинівка, вул.Батюка, буд.2а
<i>Коваль Вікторія Юріївна</i>	табель 10 кл. 10,5 балів I семестр 11 кл. 10,6 балів	Лікар-педіатр	КНП «Куликівська центральна районна лікарня» Куликівської селищної ради	Чернігівська обл., м.Мена, вул.Просушого, буд.47
<i>Сорока Діана Юріївна</i>	табель 10 кл. 10,5 балів I семестр 11 кл. 10,7 балів	Лікар з ультразвукової діагностики	КНП «Коропська центральна районна лікарня» Коропської селищної ради	Чернігівська обл., смт.Сосниця, вул.Довженка, буд.104а
<i>Ігнатченко Анастасія Володимирівна</i>	табель 10 кл. 10,1 балів I семестр 11 кл. 10 балів	Лікар-терапевт	КНП «Носівський центр первинної медико-санітарної допомоги» Носівської міської ради	Чернігівська обл., м.Носівка, вул.Мірошника, буд.8

Лебедеву Т.М., яка повідомила про те, що прогнозована потреба у фахівцях з вищою медичною освітою медичних спеціальностей в області становить 18, а учасників конкурсу – 9.

Лебедева Т.М. зазначила, що з метою укладання угоди про відпрацювання не менше трьох років на посаді лікаря за спеціальністю «Лікувальна справа» в КНП «Куликівська центральна районна лікарня» Куликівської селищної ради подали заяви два претенденти і ознайомила членів комісії з середнім балом документів про освіту (диплом та додаток до диплому молодшого спеціаліста та свідоцтво про здобуття повної загальної середньої освіти), а саме Циклаура Максим Юрійович та Ланько Станіслав Володимирович. Один з претендентів закінчив Чернігівський базовий медичний коледж Чернігівської обласної ради.

#### ВИСТУПИЛИ:

Самойленко М.М., член конкурсної комісії, запропонував звернути увагу на оцінки у документах про освіту претендентів з профільних предметів, а саме: біологія, хімія, фізика в додатку до диплому молодшого спеціаліста та свідоцтво про здобуття повної загальної середньої освіти.

Лебедева Т.М., член конкурсної комісії, зачитала оцінки.

Здор А.І., голова конкурсної комісії, запропонувала визнати переможцями конкурсу серед претендентів на укладання угоди про відпрацювання не менше трьох років на посаді лікаря КНП «Куликівська центральна районна лікарня» Куликівської селищної ради двох претендентів, оскільки в лікарні склалася доволі складна ситуація з лікарями та від адміністрації закладу поступила заявка на 3 лікарські посади.

#### ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - чотири (4); «проти» - нуль (0); «утримались» - нуль (0).

Лебедева Т.М. зазначила, що з метою укладання угоди про відпрацювання не менше трьох років на посаді лікаря за спеціальністю «Педіатрія» в КНП «Куликівська центральна районна лікарня» Куликівської селищної ради подав заяву один претендент (Коваль Вікторія Юріївна) і ознайомила членів комісії з середнім балом документа про освіту (табелів навчальних досягнень за 10 клас та перший семестр 11 класу).

У ході обговорення члени комісії врахували середній бал документа про освіту та проаналізували оцінки з профільних предметів за останні півтора роки навчання претендента.

Здор А.І., голова конкурсної комісії, запропонувала погодити кандидатуру Коваль Вікторії Юріївни, оскільки вона має високі середні бали успішності та високі бали з профільних предметів і це єдиний претендент на посаду лікаря за спеціальністю «Педіатрія» КНП «Куликівська центральна

районна лікарня» Куликівської районної ради, а в лікарні складна ситуація з лікарями.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - чотири (4); «проти» - нуль (0); «утримались» - нуль (0).

Лебедева Т.М., член конкурсної комісії, зазначила, що з метою участі в конкурсі на укладання угод про відпрацювання не менше трьох років на посаді лікаря КНП «Коропська центральна районна лікарня» Коропської селищної ради подали заяви чотири претенденти: Сорока Діана Юріївна, Висоцька Анастасія Валентинівна, Бойко Антон Сергійович та Люткевич Анна Сергіївна. Лебедева Т.М. також ознайомила членів комісії з середнім балом документів про освіту (табелів навчальних досягнень за 10 клас та перший семестр 11 класу) учасників конкурсу.

У ході обговорення претендентів члени комісії врахували середній бал документа про освіту та проаналізували оцінки з профільних предметів за останні півтора роки навчання кожного з претендентів. Два претендента приймали участь у Всеукраїнських учнівських олімпіадах з біології, хімії та фізики, мають дипломи переможців. Інші два претенденти також мають високі бали за даних профільних предметів. Одна особа є жителем населеного пункту де знаходиться роботодавець (КНП «Коропська центральна районна лікарня» Коропської селищної ради).

Здор А.І., голова конкурсної комісії, запропонувала визнати переможцями конкурсу серед претендентів на укладання угоди про відпрацювання не менше трьох років на посаді лікаря КНП «Коропська центральна районна лікарня» Коропської селищної ради чотирьох претендентів, оскільки в лікарні склалася доволі складна ситуація з лікарями та від адміністрації закладу поступила заявка на 7 лікарських посади.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - чотири (4); «проти» - нуль (0); «утримались» - нуль (0).

Лебедева Т.М. зазначила, що з метою укладання угоди про відпрацювання не менше трьох років на посаді лікаря в КНП «Носівський центр первинної медико-санітарної допомоги» Носівської міської ради подав заяву один претендент (Ігнатченко Анастасія Володимирівна) і ознайомила членів комісії з середнім балом документа про освіту (табелів навчальних досягнень за 10 клас та перший семестр 11 класу).

У ході обговорення члени комісії врахували середній бал документа про освіту та проаналізували оцінки з профільних предметів за останні півтора роки навчання претендента.

Здор А.І., голова конкурсної комісії, запропонувала погодити кандидатуру Ігнатченко Анастасії Володимирівни, оскільки вона має високі

середні бали успішності та високі бали з профільних предметів і це єдиний претендент на посаду лікаря КНП «Носівський центр первинної медико-санітарної допомоги» Носівської міської ради, а в закладі склалася доволі складна ситуація с лікарями.

**ГОЛОСУВАЛИ:**

«За» - чотири (4); «проти» - нуль (0); «утримались» - нуль (0).

Лебедева Т.М. зазначила, що з метою укладання угоди про відпрацювання не менше трьох років на посаді лікаря в КНП «Деснянський центр первинної медико-санітарної допомоги» Козелецького району подав заяву один претендент (Єременко Денис Миколайович) і ознайомила членів комісії з середнім балом документа про освіту (свідоцтва про здобуття повної загальної освіти).

У ході обговорення члени комісії врахували середній бал документа про освіту та проаналізували оцінки з профільних предметів.

Здор А.І., голова конкурсної комісії, запропонувала погодити кандидатуру Єременка Дениса Миколайовича, оскільки він це єдиний претендент на посаду лікаря КНП «Деснянський центр первинної медико-санітарної допомоги» Козелецького району.

**ГОЛОСУВАЛИ:**

«За» - чотири (4); «проти» - нуль (0); «утримались» - нуль (0).

**УХВАЛИЛИ:**

За підсумками розгляду заяв претендентів та результатами голосування рекомендувати начальнику Управління охорони здоров'я Чернігівської обласної державної адміністрації підписати угоди з переможцями конкурсу про відпрацювання не менше трьох років у сільській місцевості або селищі міського типу.

**ГОЛОСУВАЛИ:**

«За» - чотири (4); «проти» - нуль (0); «утримались» - нуль (0).

Голова комісії:

А.І.Здор

Члени комісії:

Т.М.Лебедева

Н.М.Котляр

М.М.Самойленко

Секретар комісії:

Л.А.Костенко